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イ 疲れること、不安に思うこと 

【子ども：全体】 

子どもに、疲れること、不安に思うことはあるかをたずねたところ、最も回答の割合が高いの

は「学校のこと」が 47.9％、次いで「自分自身のこと」が 38.1％でした。また、「疲れること、

不安なこと、悩んでいることはない」と回答した割合は 38.0％でした。さらに、一番あてはまる

ものについては、「疲れること、不安なこと、悩んでいることはない」を除くと、「学校のこと」が

22.0％、「自分自身のこと」が 18.5％でした。 

 

図 22 Ｑ６ あなたは、次の中で疲れること、不安に思うこと、悩んでいることは何ですか。【子ども：全体】 

N＝772  （％） 

 

『一番あてはまるもの』の「無回答」は 10.5％  

「その他」の回答については P.61 参照  
 

ウ 気持ちを伝えられているか、受け止めることができているか 

【子ども：世代別】 

子どもに、家で過ごしているときに、自分の気持ちをおとなに話すことができているかをた

ずねたところ、子ども全体としては、「できている」という回答が 82.9％、「できていない」が

16.5％でした。 

世代別に見ると、「できていない」と回答した割合が最も高かったのは高校生世代で、20.2％

でした。（図は P.20 図 23 を参照） 
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